
平成２２年度第３回東葉高速鉄道活性化協議会 議事録 

 

１ 日 時  平成２３年３月２５日（金） １５：００～１５：３０ 
 
２ 場 所  船橋市役所 １０階 中会議室 
 
３ 出席者   

   （会長）船橋市       企画部長         金子 昌幸 

   （委員）八千代市      総務企画部長       小出 忠行 
       千葉県 総合企画部 交通計画課長       豊島 輝雄 
       東葉高速鉄道㈱   常務取締役        春日 敬三 
          〃        〃          金子 栄 
   （オブザーバー） 

    関東運輸局        鉄道部 計画課長     作原 敏弘 

     

事務局：本日の協議会は、委員数５名のうち、５名全員にご出席いただいております。 

したがいまして「東葉高速鉄道活性化協議会規約」第９条第１項に定められた

会議の開催要件の過半数を満たしておりますことをご報告申し上げます。 

なお、オブザーバーであります、関東運輸局 千葉運輸支局 運輸企画専門官、

當間
と う ま

様の代理として出席予定でした、首席運輸企画専門官、岩崎様、及び東京

地下鉄株式会社、経営企画本部 経営管理部 課長 榎本様におかれましては、

本日、所用により欠席でございますので、ご報告いたします。 

 

議 長：ただいまから「平成２２年度第３回東葉高速鉄道活性化協議会」を開催いたし

ます。 

本日は、ご多忙にもかかわらず、ご出席いただきましてありがとうございます。 

本会議は，東葉高速鉄道活性化協議会会議運営規程，第８条第１項の規定に基

づき、公開することといたします。 

それでは、議事１としまして、こちらについては，協議事項となりますが，「地

域公共交通活性化・再生総合事業の計画変更及び変更認定申請」について，事

務局から説明願います。 

 

（事務局から【資料１】【参考資料１】により説明） 

 

議 長：なにかご質問、ご意見はございますでしょうか。 

特になければ，お諮りいたします。議事１の「地域公共交通活性化・再生総合



事業の計画変更及び変更認定申請」について，ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

ありがとうございます。それでは、この変更認定申請につきまして、関東運輸

局に提出することといたします。 

 

議 長：次に、議事２であります、「平成２３年度地域公共交通活性化・再生総合事業補

助金交付申請」について、事務局より説明願います。 

 

（事務局から【資料２】【参考資料２】により説明） 

 

議 長：なにかご質問、ご意見はございますでしょうか。 

 
千葉県：来年度の実施予定にも行先表示器がありましたが、今年度と同じものを設置する

のでしょうか。 
 
事務局：同じものを考えております。 
 
千葉県：これは関東運輸局にお聞きしますが、補助申請はこのように申請して見込みはど

うでしょうか。 
 
関東運輸局：全体の２３年度の予算の枠について、今資料がないので簡単にご説明します。

この事業の額の決定通知が３月９日にきていますが、計画時の執行の決定内枠は

全体で３９億６,１８０万円です。そのうち鉄道局関係が６億４,８１０万円となっ
ておりまして、各協議会にお願いして調査をしたところ、今のところ鉄道局関連

の見込み額というのが６億３,１９７万６,０００円ということで、一応枠内に収ま
っているので今の段階では行けると思います。 

 

議 長：他にないようでしたら、お諮りいたします。議事２の「平成２３年度地域公共

交通活性化・再生総合事業補助金交付申請」について，ご異議ございませんで

しょうか。 

 

（異議なし） 

 



議 長：ありがとうございます。それでは、このとおり補助金の交付申請を行うことと

いたします。 

 

 

議 長：次に、議事３であります、平成２３年度予算（案）について、事務局より説明

願います。 

 

（事務局から【資料３】により説明） 

 

議 長：なにかご質問、ご意見はございますでしょうか。 

特になければ，お諮りいたします。議事３の平成２３年度予算（案）について、

ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

議 長：ありがとうございます。それでは、平成２３年度につきましてはこの予算にて

行ってまいります。 

 

議 長：次に、議事４であります、平成２２年度コンコース行先表示器設置に関する要領

等の制定について、事務局より説明願います。 

 

（事務局から【資料４－１】【資料４－２】【参考資料３】により説明） 

 

議 長：なにかご質問、ご意見はございますでしょうか。 

特になければ，お諮りいたします。議事４の平成２２年度コンコース行先表示

器設置に関する要領等の制定について、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

議 長：ありがとうございます。それではこの要領等にて運用していくことといたしま

す。 

 

議 長：最後に、３．その他 ですが、事務局より報告がありますのでお願いします。 

 

事務局：その他といたしまして、事務局から 1点ご報告をさせていただきます。 
 今年度の 4月から運用を開始しております「村上駅駐車場（パークアンドライ



ド）」ですが、去る 3月 11日の震災により、当該駐車場の上部の高架橋のコン
クリート片が剥離したことと、雨水管の破損により 3月 12日 14時頃から閉
鎖させていただいております。現在、復旧に向けて、修繕工事の手配をしてお

りますが、余震が発生いたしますと工事を中断させてしまうことから、しばら

くの間の閉鎖を余儀なくされており復旧の目処は立っておりません。 
 安全が確認されるまでは閉鎖する予定であり、協議会の皆様方には、ご迷惑を

おかけいたしますが、ご理解の程お願い申し上げます。 
 以上、事務局からのご報告でした。 

 

議 長：その他、何かございますでしょうか。 

ご質問、ご意見等ないようでしたら、これで「平成２２年度第３回東葉高速鉄

道活性化協議会」を閉会いたします。 

皆様、本日はお疲れ様でございました。 

 

 

 

 

 

 


